SUMMARY PRECISION REGULATORS, i METAL

FLOW AND PRESSURE SENSOR
& JORK

PNEUMATIC

PRECISION PRESSURE REGULATOR WITH HIGH EXAUST FLOW, SERIE GS Cé6.2
PROPORTIONAL PRECISION PRESSURE REGULATOR REGTRONIC SERIES Cé.6
PRESSURE SWITCHES Cé6.17
DIGITAL PRESSURE SWITCH C6.19
FLOWMETER SERIES FLUX O C6.22
SQUARE DIAL PRESSURE GAUGE C6.27

SUMMARY PRECISION REGULATORS, FLOW AND PRESSURE SENSOR




REGULADOR DE PRESSAO DE PRECISAO
PROPORCIONAL SERIE REGTRONIC

Os reguladores de presséo proporcional da série REGTRONIC m a
fungdio de regular com preciséio a pressdo em um sistema, as varidveis
dependendo do comando de entrada. Os reguladores de controle
remoto séio controlados por meio de um cabo e conector M12x1 e
podem ter controle por tensdo, corrente, R5232 ou via IO-Link. Os
reguladores com fela podem ser controlados através de um cabo ou
diretamente, usando as teclas abaixo da tela. O valor da pressdo e uma
série de informacdes e diagndsticos séo visiveis o tempo todo no visor
grdfico.

A interface de exibigdio do usudrio, LEDs e botdes estdo todos do mesmo
lado.

O software de programagéio e leitura é abrangente, simples e intuitivo.
O controle de presséo ocorre em um “loop fechado” com um sensor de
pressdio eletronico de precisdio que mede a pressdo no sentido a jusante,
um sistema de controle que a compara com a presséo desejada e duas
mini vélvulas solendides que ajustam a pressdio para atingir o valor
desejado.

DADOS TECNICOS REGTRONIC REGTRONIC REGTRONIC Lagls
NEW DEAL REGTRONIC| M5 ‘ 1/8" | 1/4" | 3/4 1" 1/2" | 3/4" 1" 1" ‘ /4 11/20 | 2
300 REGTRONIC Ar filtrado, no lubrificado. O ar deve ser filtrado pelo menos 10 pm, O2 especial sob encomenda
400 bar Presscio de regulagdio + 1 bar
Pressio de enfrada MAX bar 11
Faixa de temperatura °C de 0a 50
Faixa de regulagdio de presséo bar de 0,05 a 10 (fundo de escala e presséio minima ajustéveis)
Vazdo a 6,3 bar AP 0.5 NI/min | 10 1300 | 1500 10000 4500 18000 20000
O Vazéo a 6,3 bar AP 1 NI/min | 10 1450 | 1700 13000 7000 - =
Zz Vezéio de escape a 6,3 bar com sobrepressio de 0,1 bar NI/min| 2 600 | 1300 1800 250 400 400
Q Vazdio de escape a 6,3 bar com sobrepressio de 0,5 bar Nl/min | 9 1000 | 1500 2000 500 850 850
5 Peso kg| 0.2 0.38 | 0.38 1.3 1.5 5 58
& Classe de protegdio IP 65
g Faixa de tensdo de alimentagdo versdo I0-Link vCC de 18030
R7 Absorgdio de corrente Mdx 150 mA a 18VCC
z Versdo analdgica da faixa de fensdo de alimentagéo VCC 12-10% 24 + 30%
4 Tenséio operacional minima VCC VDC 10,8
8 Tenséio de operagdio méxima VCC VDC 31,2
6 Tenséio méxima admissivel VCC VDC 32
a Absorcéio de corrente max 220 mA a 12VCC
E.z)_ Sinal de entrada (impedancia de entrada) Voltage 0a5VCC,0a 10 VCC (aprox. 6,3 KQ)
o Corrente 4020 mA (aprox. 100 Q)
< Portas seriais RS 232
) Manual Teclado
g Tenséo Analégica 0a10VCC (1 VCC=1bar) - 1 mA mdx.
w Corrente Analégica 4020 mA (4mA=0bar, 20mA = 10 bar)
8 Digital Saida de coletor aberfo PNP: méx. 24VCC 60 mA
<4 Saida de coletor aberto NPN: méx. 24VCC 60 mA
ﬁ <_%0,2% (escala completa)
= Histerese <_%0,2% (escala completa)
t Repefibilidade Faixa de regulagem de 10 a 300 mbar
o Sensibilidade/Banda morta <_%0,3% (escala completa)
8 Pressdio de saida (versdio de exibicdo) Precistio bar, MPa, psi
< Unidade de medida 0,01 bar - 0,001 MPa - 0,01 psi
8 Resolugdio minima <_20,4% (escala completa)
o Precisdio da saida analégica méx. 2 mbar/°C
Caracteristicas de femperctura max 2 mbar / °C
Tempo de resposta com AP = 1 bar Volume 100 cc Volume 1000 cc
de 6.a7bar s| 05 ‘ 02 03 ‘ 0.45 0.35
de7 a6 bar s| 0.55 0.3 0.3 0.45 0.7
Posigéio de instalagdo Em qualquer posigdio
Notas Os recursos mostrados referem-se apenas & condigdio estética. Com o consumo de ar no lado de saida, a presséio pode varir.
IMPORTANTE! Tenséio maiior do que 32VDC ird danificar o sistema de Em fodas as versdes analdgicas, vocé pode definir os parémeiros usando o software “MWRegtronic”, disponivel para download no
forma irrepardvel. website www.metalwork.eu; para conectar o PC & Regtronic, vocé pode usar o cabo codigo W0970513019.




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

VERSAO DE CONTROLE REMOTO VERSAO COM DISPLAY PROGRAMAVEL E FLEXIVEL
REGTRONIC Opsdes de configuragdio:
* IDIOMA
* UNIDADE DE MEDIDA
mEl' A': * TIPO DE ENTRADA
UJORK * TIPO DE SAIDA DIGITAL
PNEUMATIC * BANDA MORTA
* FUNDO DE ESCALA
@ PRESSURE ouT @ @ Pressurs * PRESSAO MINIMA
Pmax 11 bar X
Preg 0 - 10 bar
Temp. 0° +50°C Made in ltaly
A versdio de controle remoto do Regtronic possui A versdo do display também possui botdes para
dois LEDs de diagnéstico. inserir os vdrios pardmetros.
PRECISAO CONECTOR I0-Link 5 PINOS M12x1 CONECTOR ANALOGICO 8 PINOS M12x1
. . IO-Link
Linearidade & 2 2
3
+ 0.5 % (fundo de escala)
3 1 4 1
5 7
. 4 6
Histerese Q
Z
+ 0.2 % (fundo de escala) 1 ] ) ) - o
Pin|  Sinal Descrigdio da Porta Classe A | Cor  Pin|  Sinal Descrigdo Cor %
1 L+ Fonte de alimentacéo de 24 VCC |Marrom 1 X RS232 Branco oy
hil: 2| NC / Branco 2 RX RS232 Marrom L
Repeh bllldade 3] L Fonte de alimentaciio de 0 VCC | Azul 3 |Conj. dePressdo| 0a10VCC/0a5VCC/4a20mA | Verde g
+ 0.2 % (fundo de escala) 4 Q Comunicagdo IO-Link Preto 4| Saida Digital 0-24 VCCNPN Amarelo 3
5| NC / Cinza 5 [Saida Andlégica]  Versdio de fensdo 0 a 10VCC Cinza Z
Tensdo atual 4 a 20mA 8
o1 oo 6 | Scida Digital 0-24 VCC PNP Rosa x
Sen5|bllldade 7| o0vcC Fonte de alimentagdio Azl Q
faixa 10 to 300 mbar 8| +VCC Fonte de alimentaggio Vermelho %
<L
» %2}
DIAGRAMA DE FUNCOES E.)
(=
(NN)
REGTRONIC M5 REGTRONIC 1/8” - 1/4” - SK300 - SK400 - NEW DEAL 8
3
w)
(NN
g
DISPLAY DISPLAY fa
2 I . I &
POTENCIA —™  CRCUTODE ™™ SINALDE SADA POTENCIA —™  CRCUTODE [ SINALDE SAIDA %
SINALDE ENTRADA  — CONTROLE SINALDE ENTRADA ~ — CONTROLE (D.')
&
VALVULA SOLENOIDE VALVULA SOLENOIDE VALVULA SOLENOIDE VALVULA SOLENOIDE
DE ENTRADA DE SAIDA DE ENTRADA DE SAIDA
IN
m SENSOR DE PRESSAO SENSOR DE PRESSAO
out
IN




REGTRONIC M5

COMPONENTES

@ CORPO: aluminio pintado
@ SENSOR DE PRESSAO
® VALVULA SOLENOIDE: 10 mm série PLT-10 |

@ CAPA: tecnopolimero

® CONECTOR M12 5
® PLACAS ELETRONICAS

%73#4
—
o

FLUXOGRAMAS
B EM EXAUSTAO EM REGULAGEM
160 — 11
10
140 —
9
LI S — D
:g 100 - 7 ‘\\s C
g gx’ 80 — ¢
e 5
= g 60— 4 \\ B
Z & A=25bar
8 3 \ A
& 0- ~—~ B =4bar
g 2 C=6.3bar
0o, D =8 bar
0 0 Pm =10 bar
Q20 0 8 4 -4 2 0 2 4 6 8 10 12 NI/min
4 45 8 25 2 s 4 45 0 o5 1 15 2 25 3 a5 4 sdm
Vazdo
OPCOES DE FIXACAO

8.5

1 35 35
E\ @ e i

~84.5
o D
o
35

OO

~83.5

o

®
®

® Na parede com 2 parafusos M3, com furos
de passagem

Na parede, usando os furos roscados M3 nas
partes J:ontcﬂ, traseira e inferior

© Na parede com cantoneiras cédigo 9200711

45




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

DIMENSOES E CODIGOS DE PEDIDO
Codigo  Descrigdo

ol 5520500 REGTRONIC M5 com display OUT 0-10V
_.,Q,_ /E _.Q:_ /Q\ 5520502 REGTRONIC M5 controle remoto OUT 0-10V

L] 5540500 REGTRONIC M5 com display OUT 4-20mA
DO, ~ 5540502 REGTRONIC M5 controle remoto OUT 4-20 mA
& " -
e 3 d s 5530500 REGTRONIC [0-Link M5 com display
o \ ® ~ " o Y over | 5530502 REGTRONIC O-Link M5 controle remoto
14.5 9 . 13
EXHAUST
M5
9] <
b
™
T 42 5
]
* saidas alternativas, removendo a tampa M5
ACESSORIOS
KIT DE SUPORTE DE FIXACAO
Codigo Descricéio
5 9200711 Regtronic M5 Kit de suporte de fixagdo
D | &)
@ o A B C F | 1 12 13 14 15 S v
= | = 30 22 145 42 68 48 59 91 2 6.5 1.2 =
O
A c | z
=] LY:‘ Nota: fornecido completo com quatro parafusos M3x6 o)
: — 2
Al A7) = )
o 2%
|4
15

NOTAS




REGTRONIC 1/8"; 1/4"

N
~
)
~
O
Z
@)
=
O
(NN
o

COMPONENTES

@ CARTUCHOS: latdo niquelado

@ ANEL: NBR vulcanizado

(® HASTE: ago

@ CORPOS: aluminio pintado

(® SENSOR DE PRESSAO

® VALVULA SOLENOIDE: 10 mm série PLT-10
@ CAPA: tecnopolimero

CONECTOR M]2

@ PLACAS ELETRONICAS

DIAFRAGMA DE CONTROLE: borracha anti-6leo
@ MOLA: aco inoxiddve

®@ ASSENTO: latdio niquelado

FLUXOGRAMAS

REGTRONIC 1/8”

1 EM EXAUSTAO EM REGULAGEM
140 _
130 - 9
120 — D
8
100 — ~
0_ 7 \ N
] N C
T 80— ~
e, 6
g, 70 — \‘
S o5
8 \
g2 0- N B
a5 e T——
3 \ \
0 — A
- 2
20 — \
1
0_
0_ 0
-1800 -1600 -1400 -1200 -1000 -800 -600 -400 -200 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 NI/min
| | | | | | | | | | | | |
60 50 40 30 20 -0 0 10 20 30 4 5 60 scfm
Vazéo

REGTRONIC 1/4”

el ";’ EM EXAUSTAO EM REGULAGEM
140 —
130 —
! \\
120 — ~ D
100 —
9 _ 7
C
_g 80 — 6
2 70
> N
L 4_ 3
o
20—, B
£ 0
3 A .,
40 — A
0 —
T~
20
1
10 —
0—- 0

-1800 -1600 1400 -1200 -1000 -800 -600 -400 200 O 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 NI/min
| | | | | | | | | | | | |
-60 -50 -40 -30 -20 -10 0 10 20 30 40 50 60 scfm

Vazdo

P R

A =2.5bar
B=4bar
C=6.3 bar
D =8 bar
Pm =10 bar
A=2.5bar
B=4bar
C =6.3 bar
D =8 bar
Pm =10 bar




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

OPCOES DE FIXACAO
= |99, B0, .00,
B & & & &
i} &l @ S
b 72
2 3 ® Na parede com 2 parafusos M3
Na base com cantoneira cédigo 9200710

© Na parede com cantoneiras cédigo 9200710

DIMENSOES E CODIGOS DE PEDIDO
Codigo  Descrigio

5521500 REGTRONIC 1/8 com display OUT 0-10V
A 5521502 REGTRONIC 1/8 controle remoto OUT 0-10 V

a

5522500 REGTRONIC 1/4 com display OUT 0-10V
B 5522502 REGTRONIC 1/4 controle remoto OUT 0-10 V
LB, 5541500 REGTRONIC 1/8 com display OUT 4-20 mA
6 & 5541502 REGTRONIC 1/8 controle remoto OUT 4-20 mA

5542500 REGTRONIC 1/4 com display OUT 4-20 mA

118

° 5542502 REGTRONIC 1/4 controle remoto OUT 4-20 mA I
G1/8" 8005402 REGTRONIC 1/4 com display OUT 0-10'V p/O, o~
@ S G 1/4" ?Q
- . o

N @ 5531500 REGTRONIC [O-Link 1/8 com display o
© o T & | 2 o 5531502 REGTRONIC IO-Link 1/8 controle remoto =
= || = 5532500 REGTRONIC IO-Link 1/4 com display )
e 5532502 REGTRONIC [O-Link 1/4 controle remoto 5
G 1/4" w

9]

Y

M

1k
42 i
pd
ACESSORIOS
KIT DE SUPORTE DE F|XACAO
Codigo DescrigGio
9200710 KIT DE SUPORTE DE FIXACAO
p
=
V forneci f
/ R Nota: fornecido completo com quatro parafusos M4x6
N

NOTAS




REGTRONIC Newdeal

COMPONENTES

@ CORPO DO REGULADOR: aluminio

@ TAMPA INFERIOR: aluminio

® PLACA SUPERIOR: aluminio

@ ESPACADOR: aluminio

® GUARNICAO: NBR

® HASTE DE PISTAO: aluminio

@ TAMPA PARA GUARNICAO LISA: OT58 latdo
GUARNICAO LISA: NBR

©® HASTE: OT58 latdio

VALVULA OT58 latéo

@ MOLA DA VALVULA: ago

@ VEDACOES: NBR

@ PLACAS ELETRONICAS

CONECTOR M12

@® SENSOR DE PRESSAO

VALVULA SOLENOIDE: 10 mm série PLT-10
@ CAPA: tecnopolimero

I

FLUXOGRAMAS
psi bar -
EM EXAUSTAO EM REGULAGEM
10 —
00— \ C
90— 6
5 8- —
3 5
= - B
— D _ d
2 -y
=) rg 50 — s \ —_—
; gl_: 40 — w A = 25 bGr
w -2
z 20— B = 4 bCll'
% - C=6.3bar
Q ) Pm = 10 bar
o 3000 500 0 150 3000 4500 600 7500 9000 100 12000 1350  NI/min
& W & o % 1w w0 % W @ L0 40 scfm
Vazdo
DIMENSOES E CODIGOS DE PEDIDO
Codigo  Descrigio
% % 1520003 REGTRONIC New Deal 3/4 com display OUT 0-10 V
1520004 REGTRONIC New Deal 3/4 controle remoto OUT 0-10 V
o 1620003 REGTRONIC New Deal 1 com display OUT 0-10 V
B g _g,_ 1620004 REGTRONIC New Deal 1 controle remoto OUT 0-10 V
1520043 REGTRONIC New Deal 3/4 com display OUT 4-20 mA
B 1520044 REGTRONIC New Deal 3/4 controle remoto OUT 4-20 mA
BO@, 1620043 REGTRONIC New Deal 1 com display OUT 4-20 mA
® 1620044 REGTRONIC New Deal 1 controle remoto OUT 4-20 mA

1520033 REGTRONIC O-Link New Deal 3/4 com display
1520034 REGTRONIC IO-Link New Deal 3/4 controle remoto
1620033 REGTRONIC O-Link New Deal 1 com display
1620034 REGTRONIC IO-Link New Deal 1 controle remoto

189
B
G1

B}
is
N
=]
135

104

70

6.5

- N
i !!El‘ﬂ

66 G 3/8" (exhaust)




REGTRONIC 300 PNEUM

TI C
COMPONENTES
(@ CORPO: tecnopolimero
@ TERMINAL DE FECHAMENTO: zamak e %ﬂ’ @
® HASTE: OT58 latdo ‘ ‘
@ POLO SUPERIOR: aluminio ’ L =
® PISTAO: OT58 latdio : i
® POLO: aluminio 6 i
@ SENSOR DE PRESSAO | |
VALVULA SOLENOIDE: 10 mm série PLT-10 5 ‘ ‘
©® CAPA: fecnopolimero |
CONECTOR M12 4 |\ ) - 12
@ PLACAS ELETRONICAS (
@ GUARNICAO: NBR B 3 L X 13
@ VALVULA COM GUARNICAO VULCANIZADA
MOLA DA VALVULA: ago inoxiddvel 2 ) — ’ 14
® POLO INFERIOR: tecnopolimero ,
1 15
FLUXOGRAMAS DIMENSOES
EM EXAUSTAO EM REGULAGEM
psi bar o]
8 3
10 — ) \
100 — \ C
90— 6
8 - — &
2 50 N =
9? 60— 4 B
8 s 3| o
g 40 — S \ A g ;) [ 1 8
. 1|3 1L &
o] 92 2 72 Z
A 2 e}
0-0 : g
-1000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 NI/ ‘min G A (LB
2 0 % ) 75 0 s ik s a0 25 2% %0 schm 1/2"1 110 o
Vazéo 3/4"( 110
A=25bar  B=4bar  C=6.3bar Pm = 10 bar 1" |12
CODIGOS DE ENCOMENDA ACESSORIOS
Code Descrigdo

4402012A  REGTRONIC 300 com display without end plates OUT 0-10 V
4402013A  REGTRONIC 300 controle remoto without end plates OUT 0-10 V
4402012 REGTRONIC 300 1/2 com display OUT 0-10 V

4402013 REGTRONIC 300 1/2 controle remoto OUT 0-10 V

4502012 REGTRONIC 300 3/4 com display OUT 0-10 V

4502013 REGTRONIC 300 3/4 controle remoto OUT 0-10 V

4602012 REGTRONIC 300 1 com display OUT 0-10 V

4602013 REGTRONIC 300 1 controle remoto OUT 0-10 V

4402412A  REGTRONIC 300 com display without end plates OUT 4-20 mA
4402413A  REGTRONIC 300 controle remoto without end plates OUT 4-20 mA
4402412 REGTRONIC 300 1/2 com display OUT 4-20 mA

4402413 REGTRONIC 300 1/2 controle remoto OUT 4-20 mA

4502412 REGTRONIC 300 3/4 com display OUT 4-20 mA

4502413 REGTRONIC 300 3/4 controle remoto OUT 4-20 mA

4602412 REGTRONIC 300 1 com display OUT 4-20 mA

4602413 REGTRONIC 300 1 controle remoto OUT 4-20 mA

KIT DE TERMINAL DE FECHAMENTO DE ENTRADA/SAIDA PARA SKILLAIR

Codigo  Descrigdo

9430701  Kit de placas de fechamento IN / OUT 300 1/2
9530901  Kit de placas de fechamento IN / OUT 300 3/4
9531001  Kit de terminais de fechamento IN/OUT 300 1

KIT CONECTOR PARA CODIGO SKILLAIR A

Code Descrigdio
4402312A  REGTRONIC [O-Link 300 com display without end plates 9430301 Kit de conexdio 300
4402313A  REGTRONIC IO-Link 300 controle remoto without end plates 1
4402312 REGTRONIC IO-Link 300 1/2 com display
4402313 REGTRONIC [O-Link 300 1/2 controle remoto
4502312 REGTRONIC IO-Link 300 3/4 com display
4502313 REGTRONIC IO-Link 300 3/4 controle remoto
4602312 REGTRONIC IO-Link 300 1 com display
4602313 REGTRONIC IO-Link 300 1 controle remoto




REGTRONIC 400

o
S
<
O
Z
O
=
O
[TH}
(a4

FLUXOGRAMAS

REGTRONIC 400 1” to 1 12"

psi bar

COMPONENTES

@ CORPO: Aluminio

@ TERMINAL DE FECHAMENTO: Aluminio
(3 BUCHA ROSCADA, AJUSTE AXIAL: OT58 latdio
@ ANEL RETENTOR: OT58 latdio
(® DIAFRAGMA DE ROLAMENTO
® PLUG DE LATAO: OT58 latdo

@ MOLA DA VALVULA: Aco inoxidavel III //, 7
® HASTE: Latéio com furo de escape de ar OT58 \\‘\\)),,,!//}\

©® VALVULA COM GUARNICAO VULCANIZADA NBR |
@ VEDACOES: NBR

@ CONECTOR M12

@ CAPA: tecnopolimero

® VALVULA SOLENOIDE: 10 mm série PLT-10
@ SENSOR DE PRESSAO

@® PLACAS ELETRONICAS

o

’//,,,,,,,,,,,,,\\\\\I/,, ,

EM EXAUSTAO EM REGULAGEM
100 —
-~
. A
80 —
70— 5
_8 "
2 w-, \L B
oD —
s
o 50
lg 3
g -
= c
30—
2
A =6 bar
20—
B=4bar
1
10— C = 2 bdl‘
o Pm =7 bar
7000 5000 3000 1000 1000 3000 5000 7000 9000 11000 13000 15000 17000 19000 Nl/ ‘min
2‘50 ZE)O 1 ."30 100 5‘0 5‘0 1 80 1 gO 260 2%0 3(‘}0 3%0 A60 4;0 5(‘]0 5;0 6{‘)0 6‘50 scfm
Vazdo
REGTRONIC 400 2"
psi bar  EM EXAUSTAO EM REGULAGEM
7
100 —
90—
. A
80—
70— 5
_8 1
e
3, 0=, B
g
o 50—
3
8 o °
o-
n- c
A =6bar
20—
1 B =4 bar
10— C = 2 bar
- Pm =7 bar
-7000 -5000 -3000 -1000 1000 3000 5000 7000 9000 11000 13000 15000 17000 19000 N|/ 'min

| | | | |
250 200 150 100 -50

| | | | | | | | | | | | |
50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 scfm

Vaozdo




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

DIMENSOES
REGTRONIC 400
A c Conexdo v e T ‘ 7
A 2255255 2834313
z E G B 127
C 116
(%1 D 105
E 141.4
| F 80
_ G 1 | v | vy | P
H 182
| | 525
L Orificio para parafusos Mé
M 105.4
N ~16
R (escape) 1/4"

CODIGOS DE ENCOMENDA

Code Descri¢do Codigo Descricdo
6102012A REGTRONIC 400 com display sem placas de fechamento OUT 0-10 V 6102312A REGTRONIC IO-Link 400 com display sem placas de fechamento
6102013A REGTRONIC 400 Controle remoto sem placas de fechamento OUT 0-10 V 6102313A REGTRONIC [O-Link 400 controle remoto sem placas de fechamento

6102012 REGTRONIC 400 1 com disp|ay OouT0-10V 6102312 REGTRONIC [O-Link 400 1 com disp|ay
6102013 REGTRONIC 400 1 controle remoto OUT 0-10 V 6102313 REGTRONIC [O-Link 400 1 controle remoto
6202012 REGTRONIC 400 1 1/4 com display OUT 0-10 V 6202312 REGTRONIC IO-Link 400 1 1/4 com display
6202013 REGTRONIC 400 1 1/4 controle remoto OUT 0-10 V 6202313 REGTRONIC IO-Link 400 1 1/4 controle remoto
6302012 REGTRONIC 400 1 1/2 com display OUT 0-10 V 6302312 REGTRONIC [O-Link 400 1 1/2 com display
6302013 REGTRONIC 400 1 1/2 controle remoto OUT 0-10 V 6302313 REGTRONIC O-Link 400 1 1/2 controle remoto
6402012 REGTRONIC 400 2 com disp|oy OouT0-10V 6402312 REGTRONIC [O-Link 400 2 com disp|c1y
6402013 REGTRONIC 400 2 controle remoto OUT 0-10 V 6402313 REGTRONIC [O-Link 400 2 controle remoto

6102412A REGTRONIC 400 com display sem placas de fechamento OUT 4-20 mA
6102413A REGTRONIC 400 controle remoto sem placas de fechamento OUT 4-20 mA
6102412 REGTRONIC 400 1 com display OUT 4-20 mA

6102413 REGTRONIC 400 1 controle remoto OUT 4-20 mA

6202412 REGTRONIC 400 1 1/4 com display OUT 4-20 mA

6202413 REGTRONIC 400 1 1/4 controle remoto OUT 4-20 mA

6302412 REGTRONIC 400 1 1/2 com display OUT 4-20 mA

6302413 REGTRONIC 400 1 1/2 controle remoto OUT 4-20 mA

6402412 REGTRONIC 400 2 com display OUT 4-20 mA

6402413 REGTRONIC 400 2 controle remoto OUT 4-20 mA

REGTRONIC 400

ACESSORIOS
KIT DE TERMINAL DE FECHAMENTO DE ENTRADA/SAIDA PARA SKILLAIR
Codigo Descrigéio
9631001 Kit de terminais de fechamento IN/OUT 400 1
9631101 Kit de placas ferminais IN / OUT 400 1 1/4
9631201 Kit de placas ferminais IN / OUT 400 1 1/2
9631301 Kit de terminais de fechamento IN/OUT 400 2
KIT CONECTOR PARA CODIGO SKILLAIR A
Codigo Descri¢do

9630301 Kit de conexdo 400




ACESSORIOS REGTRONIC
VERSAO ANALOGICA

VERSAO 10-Link

1=
Z
e}
(a4
—
O
Ll
(=4
(72
@)
(=4
‘Q
(72
w
Ll
QO
<

CONECTOR M12x1, 8 PINOS, CODIGO A, FEMEA, RETO

Codigo Descrigdio
W0970513010  Conector M12x1, 8 pinos, cédigo A,
fémea, refo, com cabo L =5m

Nota: s6 pode ser usado para versdo analégica

Pin | Cor do cabo

Branco
Marrom
erde
Amarelo
Cinza
Rosa
Azul
Vermelho

ONOO A WN —

CONECTOR M12x1, 8 PINOS, CODIGO A, FEMEA, 90°, COM CABO
Codigo
W0970513011

Descricéio
Conector M12x1, 8 pinos, cédigo A,
famea, 90°, com cabo L=5m

Nota: s6 pode ser usado para versdo andlégica

Pin_| Cor do cabo
1 [Branco
2 Marrom
3 |Verde
4 Amarelo
5 (Cinza
6 Rosa
7 Al
8  Vermelho
CABO DE CONFIGURACAO
Codigo Descrigdo
W0970513019  Cabo de configuragdio Regtronic
O cabo consiste em:
- Conector fémea M12 de 8 pinos a ser conectado ao Regtronic
- Conector serial RS232 a ser conectado ao PC
- 2 fios para fornecer energia 24VCC
O pacote também inclui um adaptador RS232-USB
Nota: s6 pode ser usado para verséio analégica
NOTAS

CONECTOR M12x1, 5 PINOS, CODIGO A, FEMEA, RETO
Codigo
W0970513001

Descricdo
Conector M12x1, 5 pinos, cédigo A,
fémea, reto

Nota: s6 pode ser usado para versdo €@ IO-Link

CONECTOR M12x1, 5 PINOS, CODIGO A, FEMEA, RETO

Codigo Descrigdo
W0970513002 Conector M12x1, 5 pinos, cédigo A,
fémea, reto, com cabo L=5m

Nota: s6 pode ser usado para versdo @ IO-Link

CONECTOR M12x1, 5 PINOS, CODIGO A, FEMEA, 90°

Codigo Descrigdio
W0970513003  Conector M12x1, 5 pinos, cédigo A
famea, 90°

Nota: 6 pode ser usado para versdo @ IO-Link

CONECTOR M12x1, 5 PINOS, CODIGO A, FEMEA, 90° , COM CABO

Codigo Descrigdo
W0970513004  Conector M12x1, 5 pinos, cédigo A,
fémea, 90°, com cabo L= 5m

Note: can only be used for version @ IO-Link

Cor do cabo
Marrom
Branco

Azl

Preto

Cinza

arwN—T




